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XXXVI. 

ORNATA DI MERCOLEDÌ 7 LUGLIO 1880 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE FARINI. 

SOMMÀRIO. Congedo. — Proclamazione del risultato della votazione dì ballottaggio per la nomina della 
Commissione incaricata deWesame del Codice di commercio. = Verificazione di poteri — Sono con-
validate le elesioni dei collegi di Montesarchio, Civitavecchia ed Atessa. — Seguito della discussione 
del disegno di legge per provvedimenti finanziari — Discorso del deputato La Porta, presidente e re-
latore della Commissione generale del bilancio — Il deputato Grimaldi parla per fatto personale — 
Beplica del deputato La Porta, relatore — Il deputato Massari svolge un suo ordine del giorno —- Il 
deputato Sonnino-Sidney svolge un suo ordine del giorno — Il deputato Branca svolge pure un 
ordine del giorno. 

La seduta principia a ore 2 10 pomeridiane. 
Il segretario Capponi legge il processo verbale 

della tornata precedente, che è approvato. 
CONGEDO. 

PRESIDENTE. L'onorevole Mari scrive quanto segue : 
« Sono nell'assoluta necessità, e me ne rincresce 

assai, di domandare un congedo di quattro o cin-
que giorni. 

« E, certo di ottenerlo, mi pregio di confer-
marmi con distintissima stima. 

« Mari. » 
Se non vi sono opposizioni, questo congedo s ' in-

tenderà accordato, 
(È accordato.) 

PROCLAMAZIONE DSL RISULTATO DELLA VOTAZIONE DI 
BALLOTTAGGIO PER LA NOMINA DILLA GIUNTA INCARI-
CATI DELL'ESAME DEL CODICE DI COMMERCIO. 

PRESIDENTE. Proclamo il risultato della votazione 
di ballottaggio per la nomina della Commissione 
incaricata dell'esame del Codice di commercio. 

Votanti 282. 
I voti furono distribuiti come segue : 
Inghilleri 156, Luzzatti 154, Boselli 145, Taìani 

145, Puccioni 133, Castellano 132, Randaccio 132, 
147 

Ferracciù 130, Vare 127, PedronillO, Pasquali 109, 
Colombini 106, Ricci 101, Incagnoli 100, Guala 99, 
Righi 92, Panattoni 91, Nanni 85, Fiutino Ago-
stino 80, Della Rocca 49, Vacchelli 49, Lualdi 47, 
Mollino 42, Lucchini Giovanni 36, Martelli 31, Da-
miani 29, Marolda-Petilii 28, Morrone 27. 

Schede bianche 9. 
In conseguenza proclamo eletti i 14 che ebbero 

maggior numero di voti, e che sono gli onorevoli 
Inghilleri, Luzzatti, Boselli, Taiani, Puccioni, Ca-
stellano, Randaccio, Ferracciù, Varè, Pedroni, Pa-
squali, Colombini, Ricci, Incagnolì. Ai quali 14, ag-
giungendo l'onorevole Mancini, riuscito a primo 
scrutinio, la Commissione è completamente com-
posta. 
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VERIFICAZIONE DI POTERI. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito 
della discussione della verificazione di poteri. (Eie-
zioni contestate dei collegi di Montesarchio, Civi-
tavecchia, Atessa). (Conversazioni — Alcuni depu-
tati occupano Vemiciclo) 

Prego gli onorevoli deputati di prendere i loro 
posti e di far silenzio. 

Si dà lettura delle conclusioni dell® Giunta delle 
elezioni intorno all'eiezione contestata del collegio 
di Montesarchio. 


